落实 双减 政策 争做清廉教师 解放小学提升教学质量发挥育人主阵地作用

通讯员 陈巧巧

本报讯 近日,解放小学积极行 动 ,扎实落地 双减 政策 ,全面提升 教育教学质量 ,充分发挥育人主阵地

我们一定要认真落实立德树人 的根本任务 始终把 双减 工作作为 一项重要的政治任务 ,要多措并举提 升校内教育教学质量,丰富课后服务 内容,促进学生全面发展和健康成 长。 该校校长林爱娟要求各年级组 和教研组要积极探讨减负下如何深 化教学改革,提升课堂教学质量,加 强 五项 管理 促进学生健康成长与 全面发展。

为进一步明确教师在 双减 工 作中的职责,督促教师以身作则,该 校全体教师在副校长卢笑珍的带领 下作出承诺 ,让 双减 根植于心 ,郑重 而又坚定的声音传递的是解放小学全 体教师 双减 的决心。全体教师还在 落实双减政策 争做清廉教师 的承 诺墙上郑重签上了自己的名字。

围绕 双减 目标 ,结合学校实 际 学校还成立了 双减 工作领导小 组 并制定了 两个完善、两个提升、一 个加强 的五大双减重点举措 完善作 业改革、完善学习评价、提升课堂教学 效率、提升课后服务质量、加强家校合 作 ,让 双减 落地 ,为教育赋能。

双减 政策最终的目的是回应 社会关切 .回归教育初心 .促进学生全 面健康成长 培养合格的社会主义建 设者和接班人。林爱娟说 教师静下 心来教书、潜下心来育人,多措并举力 促 双减 工作软着陆 这不仅是为家 长和孩子减轻各种负担,也是全体解 放小学人为之不懈努力的 教育梦。



井 上添花 绘校园

近日,永康一中团委组织 开展了 井 上添花 校园井 盖涂鸦实践活动。该校第35届 学生会宣传部的成员群策群 力 用手中的画笔 让井盖焕发 新颜,为校园文化添彩。

> 融媒记者 陈慧 通讯员 朱红英 摄

人民幼儿园各园长携手共成长

融媒记者 陈慧 通讯员 施嘉莉

本报讯 近日 ,人民幼儿园共同 体召开园长会议。来自方岩镇、花街 镇、古山镇、城西新区、西城街道等5 所中心幼儿园及城西新区第二中心 幼儿园的园长齐聚一堂,交流促提 升 携手共发展。

据悉,人民幼儿园共同体共有9 所幼儿园,每所幼儿园都有自己的特 色。会上,每位园长介绍了相应幼儿 园本学期的重点工作和幼儿园发展 的方向,抛出管理中的困惑,并各抒 己见,出谋划策,商定明确了本学期 共同体每月教研活动的内容。

该园相关负责人表示 ,此次活动 的主要目的是充分发挥人民幼儿园 对共同体幼儿园的引领作用 增进共 同体幼儿园之间的交流 达到共同发 展的目的。希望各幼儿园能发挥各 自的优势特长,通过共同体教研活 动, 取长补短, 实现资源共享、共同进

参加会议的各幼儿园园长表示, 此次会议不仅仅是一次工作上的研 讨,更是一场思维碰撞的理念分享。 下一步,人民幼儿园共同体将继续丰 富园所内涵 ,做出各园特色 ,本着基 于孩子成长的目标,实实在在做好幼

一美容店使用假健康证被查处

融媒记者 陈慧 通讯员 应炎钊

本报讯 近日 市卫生监督所在 对我市某美容店进行国家双随机监督 抽检时 发现该店有一张从业人员的 健康证疑点颇多,证件的办证时间、姓 名、照片都没问题,且人证匹配,证件 还进行塑封并加盖了 健康检查合格 专用草 。但仔细一对比 和发现其字 体印刷模糊、没有机构防伪印 ,包括 体检发证单位 都透露着古怪。

执法人员立即联系该体检发证 单位,经相关工作人员确认,该单位 并未发出此人此编号的健康合格证, 该健康证系假证。

执法人员随后分别对该美容店 的经营者和从业人员进行了询问调 查 ,确认该店涉嫌安排未取得有效健 康合格证明从业人员从事直接为顾 客服务工作,对此进行立案调查,并 将伪造健康证的相关证据线索移送 公安机关。

针对监督检查发现的问题,市卫 生监督所提醒各公共场所经营者:根 据《公共场所卫生管理条例实施细 则》第十条第一款规定 公共场 所经营者应当组织从业人员每年进 行健康检查 从业人员在取得有效健 康合格证明后方可上岗。

市卫生监督所相关负责人表示,

健康合格证明是防止传染病传播流 行的第一关,录用直接为顾客服务的 从业人员 必须到具备资质的健康体 检机构进行相关项目的健康体检 取 得有效的健康检查合格证明方可上 岗工作 ,对此不能有丝毫侥幸心理 , 更不能付诸歪门邪道。

接下来,市卫生监督所将逐步推 进健康证开放查询系统建设,让假证



6月15日,前仓镇前仓村房东 李某仁、李某飞,方岩镇正谊大街房 东胡某俊 ,未按时报送流动人口信 息被警方各处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提 示:根据《浙江省流动人口居住登记 条例》,在房屋出租或停租时,房东

应该在三个工作日内报送流动人口 承租或离住信息。

6月15日,前仓镇世彰村流动 人口郦某珺未按时报送流动人口信 息被警方处以50元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提 示:根据《浙江省流动人口居住登记条 例》新到我市居住三天以上的流动人 口 应在三天之内主动申报居住登记。



海斗一号 取得世界级成果!

近日 ,中国科学院沈阳自动化研究 所对外发布 在刚刚结束的我国马里亚 纳海沟深渊科学考察中,由该所主持研 制的 海斗一号 全海深自主遥控潜水 器(以下简称 海斗一号)取得世界级 成果 在国际上首次实现了对 挑战者 深渊 西部凹陷区的大范围全覆盖声学 巡航探测。其成功应用 表明了我国全 海深无人潜水器正式跨入万米科考应 用的新阶段 填补了当前国际上全海深 无人潜水器万米科考应用的空白。

据介绍,海斗一号 作为一款自主 遥控无人潜水器 具有独特的 三合一 多模式操控和作业模式 同时具备多种 类型潜水器的本领 既能大范围自主巡 航探测 ,又能实现实时定点精细观测 还能够通过所携带的机械手采集样品。

在无缆自主(AUV)模式下,海斗 一号 打破了多项无人潜水器的世界纪 录 包括最大下潜深度达到了10908米 海底连续作业时间超过8小时 近海底航 行距离超过了14公里 填补了我国全海 深无人无缆潜水器 AUV 技术与装备空 白。在国际上首次对挑战者深渊西部凹 陷区进行了大范围的全覆盖声学巡航探 测 ﹐并首次实现了无缆无人潜水器 AUV 万米坐底并连续拍摄高清视频影像。

在自主遥控混合(ARV)模式下 海斗一号 在万米海底连续工作超过 10小时,达到了国际先进水平,创造了 我国潜水器万米海底最长工作时间的 纪录 并实现了万米海底定点实时高清

航次专家组认为,海斗一号 在目 标物探寻、海底地形地貌探测、实时影 像直播和目标物在线识别等应用领域 体现出明显优势和价值,为万米深渊科 考提供了一种非常有效的技术手段和 装备支撑。 (市科协供稿)



谈食疗

神仙鸭

主料:砂仁10克,嫩鸭1 只姜、葱、盐、料酒各适量。

制法:先将嫩鸭去内脏洗 净 将砂仁、葱、姜装入鸭腹内 , 用洁净线缝好鸭腹,再将鸭腹 朝上,放入砂锅内,加入水适 量,放入盐、料酒。再将盛鸭的 砂锅置武火上烧开,转用文火 炖(隔水炖)一个半小时,鸭子 熟烂后即成。

功效:行气止痛,化湿醒 脾,利水消肿。慢性胃炎,胃、 十二指肠溃疡,水肿之人可用

由柳忠中西医结合诊所提供